

Утверждаю:

Начальник управления по физической культуре и спорту Окуловского муниципального района

Н.А. Волохин



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого турнира по тяжёлой атлетике посвященного памяти тренера-преподавателя МАУ ДО «ДЮСШ г. Окуловка» Сидорова Владимира Борисовича.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по тяжёлой атлетике проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Окуловского района в 2019 году (далее соревнования).

Код вида спорта в соответствии с всероссийским реестром видов спорта -0480001611Я.

Соревнования проводятся по действующим правилам, утверждённым приказом Минспорттуризма РФ от 12 октября 2017 года № 894

Соревнования проводятся с целью развития тяжелой атлетики на территории Окуловского района.

Задачами проведения соревнований являются:

популяризация тяжелой атлетики в Окуловском районе;

повышение спортивного мастерства;

выявление сильнейших спортсменов;

пропаганда здорового образа жизни;

обмен опытом тренеров.

Соревнования проводятся в память об основоположнике тяжёлой атлетике в п.Кулотино, Окуловского района Сидорове В.Б.

Спортсменам, тренерам, представителям, а так же иным заинтересованными лицами запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований.

Результаты настоящих соревнований не могут являться объектом заключения пари, тотализатора, азартных игр, деятельности букмекерских контор.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 27-29 сентября 2019 года в спортивном зале МАОУ «Средняя школа п. Кулотино», Окуловского района, Новгородской области по адресу: Советский проспект д. 2. День приезда 27 сентября. Начало соревнований 28 сентября в 13.00, взвешивание с 11.00.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Управление по физической культуре и спорту Администрации Окуловского муниципального района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка» и Главную судейскую коллегию.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353, а также требованиями Правил и Регламента соревнований.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие медицинский осмотр, допущенные врачом и имеющие спортивный разряд не ниже 3-го юношеского разряда.

К участию в соревнованиях допускаются только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья участников соревнований, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются по телефону: 89216900406 Сидорову Виталию Владимировичу. Именные заявки, заверенные печатью медицинского работника, представляются в мандатную комиссию в день приезда до начала взвешивания.

Заявки на размещение питания по телефону 89216930106 Овсянниковой Оксане Васильевне или 89217377005 Карпушенко Андрею Петровичу.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования среди юношей до 16 лет в весовых категориях 33 кг., 35 кг., 37 кг., 41 кг., 45 кг., 49 кг., 55 кг., 61 кг., 67 кг., 73 кг., 81 кг., 89 кг., 96 кг., 102 кг., +102кг.

Среди мужчин в весовых категориях- 55 кг., 61 кг., 67 кг., 73 кг., 81 кг., 89 кг., 96 кг., 102 кг., 109 кг., +109 кг.. Женщины и девушки до 16 лет соревнуются в абсолютной весовой категории. В абсолютном зачете награждаются юноши, девушки, мужчины и женщины отдельно. От каждой команды количество заявленных участников не ограничено. Зачёт в командных соревнованиях по 8 лучшим результатам.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призёры в личном зачете в весовых категориях награждаются медалями и грамотами. В абсолютном зачете среди женщин и девушек за 1,2,3 место спортсменки награждаются кубками, медалями и грамотами. В абсолютном зачете среди мужчин и юношей за 1,2,3 место спортсмены награждаются кубками и грамотами. В командном зачете команды за 1,2,3 место награждаются кубками и грамотами. Все участники соревнований награждаются памятными вымпелами.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, награждением спортивной атрибутикой, питанием судей, рабочих и врача будут осуществлены за счет бюджетных средств управления по физической культуре и спорту Администрации Окуловского муниципального района.

Расходы по приобретению памятных вымпелов за счёт спонсорских средств.

Расходы по командированию участников - питание, проживание, проезд несут командирующие организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.